



交强险理赔有2000元限额,补充车损险三者险有必要

冬季,给爱车穿足“保”暖衣

切勿让爱车“裸奔”

冬季,由于气候原因,再加上入冬后极易出现的多雾、多霾天气,极易发生车辆连环追尾事故,让不少车主对自己的“座驾”发出“想说爱你不容易”的叹息。冬季上路不仅要为爱车做好保养,也要为爱车做好保险。

网友“深秋星辰”是一个典型的“轿车控”,家里、办公室,就连公文包里都放满了各种轿车的时尚杂志。前段时间,东拼西凑花了20多万元买到了自己心仪已久的爱车,“深秋星辰”却怎样也高兴不起来。

“沉浸在买新车的幸福中,把买保险的事儿抛到九霄云外,这次,我可是吃了大亏

了。”“深秋星辰”生活的小区没有固定车库,他一直把车停在自家楼下,结果在一个大雾天,他把爱车直线开向了一棵大树,造成了不少的损失。

很多车主喜欢让爱车“裸奔”,认为商业保险是赔钱“品”,但侥幸心理却往往在事故发生之后才追悔莫及。

在寒冷的冬季,不要忘记给自己的爱车穿上“保暖衣”。在主险中,车损险和第三者责任险是冬天必不可少的两个险种,附加险不计免赔险可把本应由自己负责的部分赔偿责任“转嫁”给保险公司。因此,保险专家提醒,车主应给车损险与第三者责任险分别投保不计免赔。



相关链接>>

平时基本不开车 可以先只买交强险

由于冬季雾霾频发,不少车主明确表示将开车上下班改成低碳出行,乘坐公共交通工具出行。对此,业内人士表示,如果是平时基本不开车的车主,可以先只买交强险,在要自驾游或频繁用车前,再补买商业险。此外,准备卖车的车主也可只买交强险。

但值得注意的是,如果不连续购买商业险,那么下次购买商业

险时,安全奖、续保打折等优惠就不能享受了。针对购车时间比较长的车主,在购买商业险时建议购买车损险、第三者责任险(限额不低于30万元)、车上人员责任险,不计免赔率特约险。也可根据自己开车的情况、车型、车辆新旧程度考虑购买盗抢险、玻璃单独破碎险、自然损失险、指定专修厂特约险以及附加交通事故精神损害赔偿责任险。

车损险三者险是必备

近年来,越来越多的人加入到“有车一族”的行列中。然而,不少车主为节省保费,通常只买交强险。由于我国交强险制度中对于财产损失赔偿有2000元的限额,使得赔偿中超出2000元的部分只能由车主自行承担,因此很多时候,交强险显得很无力。

在主险中,车损险和第三者责任险是冬天必不可少的两个险种,附加险不计免赔险可以把本应由自己负责的部分赔偿责任再转嫁给保险公司。因此,保险专家提醒:“不计免赔险只将车损险与第三者责任险事故责任的免赔率转嫁给保

险公司,在购买车险时,车主应给车损险与第三者责任险分别投保不计免赔,使自身理赔权益得到最大化。”

另外,那些无固定车库,经常停在露天停车场或常在外出差,无固定停车地点的车主,不妨在原有车险之外加保“全车盗抢险”,为爱车装个“移动车库”。“原配车钥匙、行驶证、发票、购置税凭证都要一应俱全,否则要增加免赔的比率,非全车遭盗抢、原厂配置外的部件损失(改装车丢了按原厂车赔)也在免赔范围内”,专家提醒道。

汶上供电 检查供电设备保春运

本报讯(通讯员 魏迎) 马年春运高峰来临,汶上县20余万在外务工人员将集中返乡,为确保春运畅通无阻和重要场所安全用电,国网山东汶上县供电公司高度重视,提早开展供电设备和用电设施专项“体检”,指导用户及时消除安全隐患,确保春运安全可靠供电。

该公司将汽车站等重要交通枢纽列为一级重要保电用户,对涉及供电的变电站、线路进行了重新梳理,在春运前对辖区内16座35kV及以上变电站以及城区10千伏线路及相关配电台区进行了全面状态检测,消除线下堆草、机构渗油等隐患11处。同时,根据当前雾霾天气频发的特点,组织技术人员对线路及变电站瓷瓶进行了防污闪检查,确保设备健康运行。另外,该公司还组织专人与汽车站管理人员对接,第一时间掌握用电需求,协助开展电气设备及应急自备电源检查,重点对售票大厅、候车厅、地下通道等场所的用电线路及应急电源配置情况进行了排查,对存在的7处安全隐患下达书面整改意见。

春运期间,汶上供电公司将实行24小时应急值班机制,加强抢修力量,充分做好人员、车辆、备品备件的准备,与交通部门保持密切联系,及时协调和处理春运期间的供电保障工作。

汶上供电 设备“体检”迎新春

本报讯(通讯员 何冬梅 魏迎) 1月22日,国网汶上供电公司对供电设备和用电设施运维情况进行了一次全面“体检”,确保广大居民春节期间安全可靠用电。

本次设备“体检”以“三重点三及时”为主题。即:重点检查设备防潮、防冻、防污闪措施落实情况,重点检查防火、防小动物设施完好情况,重点检查设备低温环境运行工况;及时发现薄弱环节,及时消除缺陷隐患,及时防止重大设备损坏事故。

据悉,春季期间,该公司将实行24小时应急值班机制,加强抢修力量,充分做好人员、车辆、备品备件的准备,做好春节期间的供电保障工作,确保电网设备安全、平稳、健康跨年。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



微信扫描以上二维码或查找公众号“济宁邮储银行信用卡”关注官方微信,了解本活动详情及其他优惠信息。

分期购机

刷邮储信用卡

0元购

iPhone手机

0利息0手续费 分期付款优惠!



您想拥有 iPhone、三星、小米 等时尚手机吗?

您还在为全额支付昂贵的购机费用发愁吗?邮储银行将为您合理分担!

即日起至联通指定的营业厅,持邮储信用卡刷卡参加联通千元以上指定机型的合约计划,即可享受长达12个月或24个月(任选其一)



0利息0手续费 分期付款优惠!

24小时信用卡
客户服务热线 40088-95580

活动详情垂询当地营业网点或登录: www.psbc.com